

Control Number: 30240



Item Number: 1452

Addendum StartPage: 0



December 23, 2009

Sage Spectrum, LLC 805 Central Expressway South, Suite 100 Allen, TX 75013-2789

Attn: Filing Clerk Public Utility Commission of Texas P.O. Box 13326 Austin, TX 78711-3326

Re: Project No. 30240 - Workforce Diversity Plan

To Whom It May Concern:

Please be advised by this letter that while Sage Spectrum, LLC is registered as a telecommunications service provider in the State of Texas, Sage Spectrum has not yet engaged in any business activity in Texas. Sage Spectrum currently has one employee in Texas.

The company would like to formally request that the Commission waive Sage Spectrum's obligation to file the Annual Progress Report on Workforce Diversity for 2009.

If you have any questions, please contact me at (214) 495-4884 or rgonzalez@sagetelecom.net.

Sincerely,

SAGE TELECOM, INC.

Rocio Gonzalez

Regulatory Compliance Analyst

Enclosure(s)